
Correction CE1 – 02 et 03 avril

Corrections jeudi 02 avril

Français : 

Enquête de l’inspecteur Lafouine « Le faux cambriolage » :
Si le cambrioleur avait cassé la vitre, les carreaux seraient à l’intérieur du salon 
et non à l’extérieur.

Mathématiques :

Table de multiplication de 2 :
2x1=2                       2x6=12
2x2=4                       2x7=14
2x3=6                       2x8=16
2x4=8                       2x9=18
2x5=10                     2x10=20

Calcul en ligne :
25 + 205 = 230    et   311 + 143 = 454

Problème :
« Papa partage équitablement un paquet de 64 bonbons dans deux saladiers.
Combien y aura-t-il de bonbons dans chaque saladier ? »
Il y aura 32 bonbons car 32 +32 =64.

Corrections vendredi 03 avril

Français : 

Grammaire :

Exercice 1 :
Écris un nom qui correspond à chaque définition.
Exemple :        Un objet pour lire des histoires : un livre.

Un fruit jaune et acide :   un citron .
Un ustensile de cuisine qui coupe :  un couteau .                                                        
L’endroit où tu dors :   un lit / une chambre .                                                      
Une personne qui fabrique du pain :  un boulanger .                                                     



Un véhicule à quatre roues :  une voiture / un camion / un tracteur / un car / un 
bus .                                                      

Exercice 2 :
Écris une définition pour chaque nom.
Exemple :      école : un endroit où on apprend des choses .

raisin :  un fruit en grappe                                                                                             

éléphant :    un animal avec de grandes oreilles et une trompe                                  

chaussures :   des objets qui se mettent aux pieds pour marcher                               

natation :   un sport aquatique         

Mathématiques :

Table de multiplication de 3 :
3x1=3                      3x6=18
3x2=6                      3x7=21
3x3=9                      3x8=24
3x4=12                    3x9=27
3x5=15                    3x10=30

Calculs posés :

    3 5                        12 7

+  4 2                    +  6  4  

    7  7                        9  1


